Банк заданий!
Свойства функций: 
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1. 
.                                     

                                                  Функция у =f(x) задана на промежутке [-6;5]

                                                  (см. рисунок). Укажите промежуток, на котором 
                                                  функция не возрастает.

                                                      1) [-5;-1];        2) [0;3];      3) [-6;-4];    4) [-3;-1].

2. Найдите длину отрезка, который является областью значений функции
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3. Найдите длину отрезка, который является областью значений функции
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Вычислите:
1.    
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. Примените формулы двойного угла
4. 
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. Примените формулы суммы или разности
5. 
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Упростите выражения:
1. Докажите тождество: 
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Решите уравнения:
1. 
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3. Найдите сумму корней уравнения     
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4. sinx - 
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6. Решите систему уравнений:   
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Неравенства: 
1. Решите неравенство:   
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2. Решите неравенство  
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 1) (-(;-1)([2;4);   2) (-1;2]((4; +();   3) (-1;2)((4; -();   4) [-1;2]([4; +().  

3. Решите неравенство   
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 1) (-(;-1)([2;4);   2) (-1;2]((4; +();   3) (-1;2)((4; +();   4) [-5;2)([3; +(). 

4. Найдите область определения функции    
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Производная.
1. Найдите производную  
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2. Найдите производную  
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3. Найдите производную  
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4. Вычислите значение производной функции 
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  в точке  хо=2.  

  1) 10                         2) 12                            3) 8                             4) 6

5. Найдите тангенс угла наклона касательной к графику функции
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    в точке с абсциссой   
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6. Найдите угловой коэффициент касательной, проведенной к графику функции  
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  в точке с абсциссой   
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7. При движении тела по прямой расстояние (в метрах) от начальной точки

 изменяется по закону  
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.  Найти скорость (в м/с) тела через 4
 секунды после начала движения.

8. По прямой движутся две материальные точки по законам 
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. В каком промежутке времени скорость первой 
точки меньше скорости второй точки?  
9. Найдите критические точки функции  
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. Определите, какие из

 них являются точками максимума, а какие – точками минимума.  

10. Найдите производную функции  
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11. Вычислите значение производной функции  
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     в точке  хо= 26.
12. Сколько критических точек имеет функция  
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 1) 2                     2) 1                     3) 4                         4) 3


13. На рисунке изображен график производной  у =f ´(x).                    
      Найдите точку максимума функции  у =f(x).                              
 1) 1                     2) 3                     3) 2                         4) -2

14. Найти число, которое превышало бы свой квадрат на максимальное значение.
PAGE  
3

_1274949537.unknown

_1275118775.unknown

_1288020480.unknown

_1288020482.unknown

_1305045490.unknown

_1288020481.unknown

_1288020377.unknown

_1288020479.unknown

_1275203186.unknown

_1275380361.unknown

_1275461851.unknown

_1275204092.unknown

_1275118841.unknown

_1275055519.unknown

_1275056006.unknown

_1275118657.unknown

_1275118693.unknown

_1275057031.unknown

_1275116467.unknown

_1275056024.unknown

_1275055915.unknown

_1275055976.unknown

_1275055861.unknown

_1275034469.unknown

_1275034512.unknown

_1275033927.unknown

_1274208649.unknown

_1274442244.unknown

_1274442346.unknown

_1274442373.unknown

_1274442303.unknown

_1274438510.unknown

_1274438603.unknown

_1274438378.unknown

_1274432772.unknown

_1255369124.unknown

_1273519923.unknown

_1273603981.unknown

_1273601737.unknown

_1273518349.unknown

_1260794945.unknown

_1230030233.unknown

_1233819183.unknown

_1233820284.unknown

_1230031168.unknown

_1230031475.unknown

_1176803910.unknown

_1190548137.unknown

_1167803168.unknown

_1170256226.unknown

_1167803143.unknown

